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Спеціальна формула керамічних колодок ATE зменшує кількість гальмівного пилу,
що також приносить користь довкіллю

У 2021 році гальмівні колодки серії ATE Ceramic зайняли перше місце в комплексному
випробуванні гальм від Загальнонімецького автомобільного клуба, більш відомого за
абревіатурою ADAC (Allgemeiner Deutscher Automobil-Club e.V), і, відповідно, були визнані
найкращими серед всіх протестованих зразків.



 

ADAC є найбільшою громадською організацією автомобілістів Німеччини та Європи (21 млн
членів). Основне завдання клубу — технічна, інформаційна та юридична допомога
автомобілістам. Автоклуб регулярно проводить, зокрема, тести гальмівних компонентів та шин,
і зазвичай його висновки часто впливають на споживчий вибір – через високий авторитет
організації та компетентність.

https://www.automaster.net.ua/img/wysiwig/2026/ate_ceramic_a5_300dpi.jpg


 

Головна особливість керамічних колодок ATE Ceramic – низький рівень стирання, що
забезпечується спеціальною формулою фрикційного матеріалу. Завдяки цьому зменшується
зношування, підвищується ефективність гальмування, утворюється менше гальмівного пилу на
дисках, рідше виникає потреба в заміні відповідних деталей, а також знижується вплив на
довкілля.

Серед конкурентів у тесті ADAC разом з ATE були представлені ще п’ять брендів і один
виробник OE-деталей. За підсумками випробувань бренд отримав загальну оцінку 1,7 («добре»).
У тесті в реальних умовах із високими гальмівними навантаженнями колодки ATE Ceramic
показали найкращий результат — 1,0, що більш ніж на цілий бал краще, ніж у найближчого
конкурента. У випробуванні на гальмівний шлях вони посіли друге місце з оцінкою 1,5 та
продемонстрували хороші характеристики зчеплення. Найвищий бал ATE Ceramic також
отримали за зносостійкість. Особливо високу ефективність ці керамічні гальмівні колодки
продемонстрували в поєднанні з дисками ATE Original.
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ATE Ceramic за всіма параметрами відповідають ОЕМ-запчастинам. На ринку відповідні
запчастини присутні вже більше десяти років.

Якщо ви бажаєте замовити запчастини для гальмівної системи від АТЕ, звертайтеся в
АвтоНова-Д.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин.
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